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Ik heb een voorzet gedaan voor antwoord op VSO kamervraag van D66 over de catastroferegeling Willen jullie meekijken
Ik ga er vanuit dat de NZa de prestatie en betaaltitel tegen de tijd van het antwoord 18 mei al wel gepubliceerd heeft Eens

Ook benoem ik dat de continuiteitsbijdragen erbuiten vallen Is dat al 100 zeker

Ik hoorgraag of jullie het eens zijn met deze reactie

Termijn is 1 mei maar dan moet het ook al langs^^S zijn geweest
Groet en eerst goed weekend

17 Genoemde leden vragen bovendien of de kans reeel is dat als de coronacrisis langer voortduurt Zorginstituut Nederland

de verzekeraars op grond van artikel 3 23 Besluit zorgverzekering een extra bijdrage zal verstrekken ||^SI

Artikel 3 23 Besluit Zorgverzekering gaat over extra bijdrage in geval van catastrofes ook wel catastroferegeling genoemd

Aangezien de uitbraak van Covid 19 door de WHO is bestempeld als een pandemie en pandemieen onder de catastroferegeling

vallen kunnen verzekeraars een beroep doen op deze regeling Het gaat daarbij om een extra bijdrage bovenop de

vereveningsbijdrage voor een individuele zorgverzekeraar als blijkt dat de catastrofeschade van het catastrofejaar en het

daaropvolgende kalenderjaar boven een bepaalde drempel komt Met de prestatie en betaaltitel van de NZa voor meerkosten in

verband met Corona is de catastrofeschadelast gedefinieerd De continufteitsbijdrage valt niet onder de catastrofekosten en

daarmee buiten de catastroferegeling Er is nog geen zicht op of er zorgverzekeraars zijn die de drempel gaan passeren en een

verzoek gaan indienen voor de extra bijdrage
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Onderwerp VSO over brief 7 april jl COVID 19 par 11 Financien in de zorg

Beste allemaal

Bijgaand een VSO over de brief van 7 april 2020 COVID 19 Update stand van zaken paragraaf 11 Financien in de zorg

Kamerstuk 25 295 nr 219 lom|
en Sociaal Domein en wat varia ongecontracteerde zorg GGZ rijksregelingen etc Het verzoek is uiterlijk 1 mei a s om

12u de antwoorden voorzover nodig intern afgestemd met collega s en afgestemd met directeur en aan mij aan te

leveren Aangezien de situatie zich voortdurend ontwikkeld graag voor zover nodig in het antwoord aangeven wat de

stavaza is op een bepaalde datum Bijvoorbeeld er is een beleidsregel NZa in de maak stavaza per PM [datum] is

Uiteraard kan het zo zijn dat de antwoorden in de loop van het proces moeten worden aangepast

De antwoorden moeten uiterlijk 18 mei bij de TK liggen
Ik doe een voorzet voor een bijgaande concept nota stem ik af

1

heb ik de vragen toebedeeld Veel vragen voor Zvw paar voor Wlz10 2e

2

3

Ter info de planning

Vrijdag 1 mei concept antwoorden

Maandag 4 mei in de stuurgroep

Dinsdag 5 mei bij DGLZ

Woensdag 6 en donderdag 7 mei pingpongen met DGLZ

Vrijdag 8 mei bij minister VWS en MMZS

Maandag 11 mei 14 mei evt aanpassingen ovv ministers

Vrijdag 15 mei versturen

Maandag 18 mei bij TK

Als er iets onduidelijk is laat het weten
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Met vriendelijke groet
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Ministerie van Volksgezondheid Welzijn en Sport
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